

А наши малыши к концу учебного года научились не только правильно пользоваться мылом, мыть руки, сухо вытирать руки полотенцем, но и ровно сидеть за столом, правильно пользоваться столовыми приборами и салфеткой.









И даже могут поделиться опытом с детьми любого возраста.



Беседа с детьми раннего возраста на тему "Научим куклу Ульяну правильно кушать".



Читали сказку про мальчика Сашу, который плохо кушал
(автор Е. Кубасова)

Если дружишь с манной кашей,
Пьешь парное молоко,
То тебе не страшен кашель
Всё болезни- далеко

